Equations différentielles. Primitives

Soient f et g deux fonctions définies et continues sur un intervalle I. Soient F et G deux primitives de ces
fonctions sur le méme intervalle.
e F 4G estune primitivede f + g e aF est une primitive de af (a réel)
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Nous savons qu’une primitive de x — x2 est x — x?et qu’une primitive de x — e3* est x — eT Nous en
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déduisons qu’une primitive de la fonction x — 3x2 + 2e3* est x — 3 * x? +2 % ET soit x = x* + ~e®*

Soit f une fonction définie sur un intervalle |, F une primitive de f sur | et C un réel

Pourtoutxdel f(x) =... Pourtoutxde I, F(x) = ... Lintervalle I est égala ... ‘
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Propriété Soit u une fonction dérivable sur un intervalle | a valeurs dans un intervalle J et v une fonction dérivable sur
un intervalle J. Une primitive sur | de la fonction v'o u * u’ est la fonction v o u

Soit u une fonction dérivable sur un intervalle |

Fonction f Primitives de fsurI Condition sur u
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